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Hmsa: Cepérall!
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniii Cepéra! BeposiTHee Bcero, eCTh po6IeMEl C IpefCcTaTeIbHOM Kee30i. [ yTOYHeHU s
OWarHo3a u omnpefeNeHus JanbHelel TakTuKY BaMm Heo0X0ouMOo TIIaTeTbHO 00CIem0BaThCS IO
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MHUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM; CEKpeT MpocTaThl; Y3U (mouek, MOYEBOI0 My3HIPS C
omnpeneNieHHEM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIpefCcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTathi),
OpraHoB MOIIOHKHM). [Tocye 3TOro MoXkKHO OyfieT PEeIIUTh - €CTh IATOJIOTUS UJIK HET, HA3HAYUTD
seyeHue (eciau HeoOXoouMo). Ymauu!



